
Bezeichnung des Geschäfts

Beschreibung des Geschäfts / des Lokals / der Dienstleistung (nicht länger als 500 Zeichen)

Marken (bis zu 10 Nennungen)

PLZ / Ort

Telefonnummer

Öffnungszeiten

Straße / Hausnummer

Ansprechpartner

Emailadresse

EINZELHANDEL

Mi: –

Di: –

Mo: 

Fr: 

Do: 

Sa:

–

–

–

–

Hier haben Sie die Möglichkeit, Ihr Business auf menden.live einzutragen. 
Die Nutzung der Plattform menden.live ist kostenfrei. Auf Seite 3 erhalten Sie wertvolle 

Tipps zum Ausfüllen des Anmeldebogens.



Kunden können über unseren eigenen Onlineshop bestellen

Wir liefern unsere Produkte in Menden aus

Wir bieten nach Bestellung eine Abholmöglichkeit bei uns

Wir versenden unsere Produkte per Post oder Paket an den Kunden

Kunden finden bei uns einen barrierefreien Zugang vor

  Ja		    nein

  Ja		    nein

  Ja		    nein

  Ja		    nein

  Ja		    nein

Premium-Nutzern (alle Mitglieder der Werbegemeinschaft Menden e.V. und menden.live Premium Mitglieder) steht ein 
erweitertes Profil mit oben genannten Optionen (Premium) zur Verfügung.

Sie gehören noch nicht zu dieser Gruppe und interessieren sich für diese Funktionen? Dann senden Sie uns einfach eine 
kurze Nachricht und wir melden uns direkt bei Ihnen.	

Premiumbereich (nur für Mitglieder Werbegemeinschaft und menden.live-Premium)

Internetadresse

Instagram-Profil

Bilder (als Anhang an Email anfügen)

+ Ein Bild des Geschäfts in der Frontalansicht von außen

+ Bis zu drei Bilder von innen (Warenangebot, Geschäft, Team)

+ Logo

Es werden nur Bilder im JPG-Format bis zu einer Größe von 3 MB je Bild angenommen. Senden Sie Bilder und Logo in einer 
Email zusammen mit diesem ausgefüllten Formular an die Email-Adresse mendenlive@werbegemeinschaft-menden.de

  Ich versichere, das ich im Besitz der Nutzungsrechte für alle per Email übersendeten Bilder bin.
  Ich bin damit einverstanden, dass meine Daten auf menden.live auch in der neuen MOMEND-App der Stadtwerke 

	 Menden verlinkt werden dürfen. Dies steigert meine Reichweite. 

Facebook-Profil

YouTube-Kanal

Warenangebot (bis zu 10 Überbegriffe wie Hosen, Taschen, Schuhe)



Beschreibung des Geschäfts / des Lokals / der Dienstleistung

Der beschreibende Text sollte nicht länger als 500 Zeichen sein. 

Beispiel: 

Christels Wollstübchen hat für Sie ständig über 200 verschiedene Wollsorten auf Lager. Umfangreiches Zubehör lässt die 

Herzen aller Strickbegeisterten höherschlagen. Auf über einhundertfünfzig Quadratmetern Geschäftsfläche bieten wir 

Ihnen unseren Produkten auch eine erstklassige Beratung an. Das Team vom Wollstübchen an der Hauptstraße in Menden 

freut sich auf Ihren Besuch.

FÜR PREMIUM PROFIL (Mitglieder der Werbegemeinschaft und menden.live-Premium)

Übersendung des Logos

Das Logo bitte als JPG-Format übersenden. 

Übersendete Bilder zum Einstellen auf menden.live

Bitte senden Sie die Bilder im JPG-Format, ausschließlich als Querformat. Optimalerweise sind die Fotos bereits webopti-

miert für eine Größe von 1920 x 725 Pixel. Auf dieses Format werden alle eingesendeten Bilder automatisch in der Weiter-

verarbeitung gebracht. Für eine optimale Darstellung übersenden Sie die Fotos in der oben genannten Bildgröße.

Sollten Sie dies nicht selber können, hilft Ihnen dabei ein Fotograf, die für Sie tätige Werbeagentur oder ein netter Mensch, 

der Kenntnisse in der digitalen Bildverarbeitung hat.

Sie haben keine Fotos Ihres Unternehmens? 

Unter den Mitgliedern der Werbegemeinschaft gibt es auch gute Fotografen

WICHTIG!

Mit der Übersendung der Fotos versichern Sie, dass Sie alle Nutzungsrechte an diesen haben. Ist die Nennung des Urhe-

bers erforderlich, so benötigen wir von Ihnen die entsprechende Quellenangabe. Wenn Sie sich nicht sicher sind ob Sie die 

notwendigen Nutzungsrechte besitzen lassen Sie sich diese schriftlich vom Urheber geben.

Tipps zum Ausfüllen des Anmeldebogens
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